

**Njoftim për përqendrim me të cilin BOREALIS AG (Borealis AG),
Austria do të fitoj kontroll mbi INTEGRA PLASTIKS AD (Integra Plastics AD), Bullgari
(lënda nr. 08-176/2023)**

Në përputhje të nenit 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës („Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë“ Nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 14.12.2023, te Komisioni për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim i përqendrimit me të cilin **BOREALIS AG** me seli në Trabren 6-8, 1020 Vjenë, Austria synon të fitojë kontroll të drejtpërdrejtë të vetëm mbi INTEGRA PLASTIKS AD, me seli në st. Asen Jordanov jo. 60, rrethi Lozents, Sofje 1407, Bullgari

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit:

BOREALIS AG është shoqëri publike me përgjegjësi të kufizuar që operon në mbi 120 vende dhe punëson rreth 6000 njerëz.

Borealis AG është një nga furnizuesit kryesorë në botë të solucionëve poliolefine të avancuara dhe të qëndrueshme dhe aktivitetet e tyre tregtare janë të përqendruara rreth prodhimit dhe shpërndarjes së solucionëve të avancuara dhe rrethore të poliolefinave dhe kimikateve bazë.

Në Evropë, Borealis AG është gjithashtu një lider inovativ në riciklimin e poliolefinave dhe një prodhues i madh i kimikateve bazë. Borealis AG kontrollohet përfundimisht nga OMV. OMV është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar publike e themeluar sipas ligjeve të Austrisë, e cila është e listuar publikisht në bursën austriake.

Grupi OMV është një grup ndërkombëtar i integruar i naftës, gazit dhe kimikateve aktiv në mbarë botën në tre segmentet e mëposhtme të biznesit që mbulojnë zinxhirin e vlerës së hidrokarbureve.

OMV nuk ka shoqëri të varura apo filiale në Maqedoninë e Veriut.

INTEGRA PLASTIKS AD është një shoqëri bullgare kryesisht aktive në fushën e riciklimit të poliolefinave dhe e specializuar në prodhimin e polietilenit me densitet të ulët.

Integra Plastics nuk është aktive në Maqedoninë e Veriut, as nuk ka ndërmarrje-bijë, filiale apo përfaqësi në Maqedoninë e Veriut

Transaksioni i propozuar i referohet tregut të polietilenit me densitet të ulët.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

25.12.2023
Shkup

